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1 Onucanne ¢poHIA OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHBIX MATEPHAJIOB)

@DoH/ OLIEHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHbIE MaTepHasbl) BKIOYAET B c€0s KOHTPOJIbHbIC 33/a-
HUS U (WIM) BONPOCHI, KOTOPHIE MOTYT OBbITh NPEAJIOKEHbI 00yYaroIleMycsi B paMKax TEKYLIETOo
KOHTPOJISI yCIIEBAEMOCTH U NMPOMEXKYTOYHOH aTTeCTalM IO JUCLMILIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 3aJaHusI ¥ (MJIM) BOMPOCHI MO3BOJISIOT OLIEHUTH JOCTHKEHHE 00yYaroluMCs IIaHH-
pYeMBIX pe3yJbTaToB OOYUYEHHs MO JUCLHUIUIMHE (MOAYJII0), YCTAHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOLIEH
paboueil mporpaMme AUCHUILTUHBI (MOAYIIA), a TaKKe CHOPMHUPOBAHHOCTH KOMIIETEHIIH, yCTaHOB-
JIEHHBIX B COOTBETCTBYIOLIEH OOLIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOW IpogecCHOHaIbHONW 00pa3oBa-
TEJIbHOHU IPOrPAMMBI.

[TosmHble HAMMEHOBAHUS KOMIIETEHIMH M HMHAMKATOPOB MX JOCTHUXKEHMS IPEJICTABICHBI B
0011e#t XapaKTepruCTUKE OCHOBHOM MPOQECCHOHATBHON 00pa30BaTeIbHON TPOTPAMMBL.

2 OueHo4YHbIE cpeacTBa (OLEHOYHbIe MATEPHUAJIbI) AJIS POBEACHUS TEKYIEro
KOHTPOJISI YCIIEBA€MOCTH 00y4AIIMXCH M0 JUCHUILINHE (MOLYJIIO)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (MJIM) BONIPOCOB 1JIs1 OlleHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun [IK-6 (koHTpoMpyemblii vHAMKATOP HocTH:KeHUs KommeTenuu [MK-6.1)

1. beccpounast obnuranust KyrieHa 1o xkypcy 80% oT HoMmMHuHaia, 00ecTeunBacT BEUHYIO
peHty B 4,5% ot HomuHana. OnpeAenuTb BHyTPEHHIO HOPMY JOXOJHOCTH OOJIUTal|H.

2. 3a cuér kpeauta noJ 10% cI0KHBIX rOOBBIX pa30Bble HHBECTULIMU cocTaBMiIU 140 TbI-
csid py6uneit. Otnava ot HUX cocraBiseT 30 Teicad pyOiel exxeronHo. 3a Kakoil CpoK OKYISATCS MH-
BECTULINH?

3. O6nuranyst HOMUHAIOM 3 ThIC. JOJUL. ¢ KYIIOHHOM TOZ0BO# cTaBKoil 8%, cpokoMm Ha 5 jer
npoaaBaiiack ¢ AuckoHToM 20%. OmnpenenuTh BHYTPEHHIO HOPMY JOXOMHOCTH (3PPeKTUBHYIO
CTaBKY) OOJIUTAIIHH.

4. YeMy paBHa TeKyllas JOXOJHOCTb OOJIUTauuu ¢ KymoHoM 12%, nMmeroieil ppIHOYHYIO
CTOUMOCTH 92% K HOMUHAITY?

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32JaHUI U (WJIM) BONPOCOB /1A OLeHKH c)OPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuu I1K-6 (koHTpostMpyemblii HHIUKATOP NocTHKeHusi kKomneTeHuu ITK-6.2)

1. Bekcenb BbIaH HAa CyMMY 2 MITH. pyO. M COJIEPKHUT 0053aTeNbCTBO BBHIIUIATUTD BIaJIENIbILy
BeKcesst 3Ty cymmy 15 mapra. Brnagenen npenbsBus Bekcenb 0aHKy mocpouHo 1 deBpans u 6aHK
COIJIACHJICS YUECTh BEKCelb (BBIIUIATUTh CYMMY) C TUCKOHTOM B 9% romoBbix. Kakyio cymmy mo-
JY4YUT BIJIaJeNel BeKcens?

2. Bekcenb Ha 3 MitH. py0. ¢ rojjoBo# y4€THOM cTaBkoil 10% 1 JUCKOHTHpPOBaHUEM 2 pa3a B
roJi BelaH Ha 2 roaa. Kakas ucxonHas cymMMa J0/KHA OBITh BbIIaHA B JOJT MO/ 9TOT BEKCEIh?

3. Brigan kpenut B 2 MitH. py0. Ha 3 mecsua nog 10% ronossix npocteix. Kakosa addex-
THBHAas CTaBKa B 3TOM crenke?

4. ®dupma nosryumna J1Ba KpeauTa, nepsbiii — 13 muH. pyoOuneit Ha 4 mecsaua noa 10 % romgo-
BbIX. Bropoi — 18 muH. pybneit Ha 9 mecsueB noa 14 % romoBeix. OnpenenuTs CpeaHIO Mpo-
LIEHTHYIO CTaBKY.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (MJIM) BONPOCOB /IS OLeHKH c(OPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerenuuu [K-6 (koHTpoIMpyemMblit HHIUKATOP AocTHKeHUs1 kKomneTeHun ITK-6.3)

1. V3BecTHBI KOTUPOBKHU KYPCOB «CIOT» U «CBOII»:
Onepanus GBP/USD USD/EUR USD/RUB
«Cnot» 1,8940 -1,8960 | 0,8630 —0,8655 | 28,25 — 28,65




Dopeapa 1 mecsin 88 —94 88 — 80 10-22
3 Mecsna 230 — 248 226 — 210 66 — 87
6 MecsieB 422 — 446 333 —300 95-135

CKOJIBKO pyOJIei MOXKHO MOJTY4YnTh, TIposaBast 120 Teicsy eBpo ceronus? Yepes mecs?

2. 3a cuér kpeauta 1o 11% cIoKHBIX rOOBBIX Pa30BbIE HHBECTULIMU COCTaBMWIM 125 ThI-
cstu pyOneit. Otnadya oT HUX COCTaBisIeT 35 ThicsaY pyOsel exeroHo. 3a KaKoi CPOK OKYIISTCS WH-
BECTULIMH?

3. CtpaxoBasi KOMIAHUs, 3aKJIFOYMBIIAS JOTOBOP ¢ HEKOTOPOH (Gupmoii Ha 9 e, mocTymna-
IOIIME €XKETOJIHbIE CTPAaxOBble B3HOCHI (5 MiH. pyOuseit) momemaer B 6aHk mox 11 % romoBwIX C
HAYMCIICHUEM MPOLIEHTOB MO MoIyroausiM. ONpeneauTb UTOTOBYI0 CYMMY, MOJIYYEHHYIO CTPaxOBOM
KOMIIaHHEM.

4. NuBecrop npuobpén 3a 5800 pyO. MpUBHIETUPOBAHHYIO aKIIMI0 HOMHUHAIBHOW CTOMMO-
ctbio 4000 py6. ¢ pukcupoBaHHBIM pazmepom auBuaeHAa 11% romossix. Uepes 6 ner, B TeueHHe
KOTOPBIX TUBUJEH/IBI PETYISIPHO BBIMUIAYMBAINCH, aKIUs Oblia UM mpoaana 3a 5200 py6. Ompene-
JIUTh CPEAHIO0 TOAO0BYIO JOXOJHOCTD 10 TAHHOW aKLIUH.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aaHUI U (MJIH) BOMPOCOB /IJIsl OLEHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun [IK-8 (koHTpoIMpyemMblii MHAMKATOP HocTHKeHUsT KommeTenuu ITK-8.1)

1. B xoHIIe Ka)KA0Tr0 Tojia CTpaxoBaTelb J0JDKEH BhlIaunBath 10 Thics4 pyOsneil. bankos-
CKasi cTaBKa cocTaBisieT 9% rofoBbIxX CIOXKHBIX. Ecnu cTpaxoBarenb pelmi eKeMecsyHO BbITLIa-
YUBATh PABHBIMH JIOJIIMU T'OJIOBYIO CYMMY, TO KaKOBa CyMMa €XEMECSYHOTO IUIaTexa MOCTHyMe-
panao?

2. O0nuraiusi HOMMHAJIOM 3 ThIC. JIOJIJI. ¢ KYIIOHHON TOJI0BOM cTaBKo# 8%, CpokoM Ha 5 JeT
npoaaBaiack ¢ auckoHToM 20%. OmnpenenuTh BHYTPEHHIOK HOPMY JOXOMHOCTH (3PPEeKTUBHYIO
CTaBKY) OOJIUTAIIHH.

3. OnpenenuTe MeHy pa3MeIIeHUs] KOMMEPUYECKUM OaHKOM CBOMX Bekceleid HoMuHainom 500
py0. co cpokom miatexxa 200 qHeit, ecau yuéTHas craBka coctaBisieT 20% rolIoBbIX CIOKHBIX (TOA
=365 nuen).

4. Texkymuii kypc akuuii cocrasisier 32 aosui. MHBecTop mokymaer oniuoH Kojul 3a 180
noJul. Ha nokynky 100 akuuit mo 36 gom. yepes 3 Mecsua. 3a 3T0 BpeMs Kypc akIUil MOIHSICS 10
38 momn. KakoBa adexkTuBHAS JOXOTHOCTH OMepaIuu’?

IlepeyeHb KOHTPOJIBLHBIX 32/JaHUI U (WJIH) BONPOCOB /IS OLeHKH ChOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenun ITK-8 (konTposmpyemblii nHIHKATOP NocTHKeHusI KomneTeHuu I1K-8.2)

1. Onpenenute 1eHy pa3MelIeHUss KOMMEpPUYECKMM 0aHKOM CBOMX Bekcelel HoMuHaiaoM 250
py6. co cpoxom miarexxka 300 nmHei, ecnu OaHKOBCKas cTaBka cocrtaBisieT 11% romoBeIX (CIOX-
HBIX).

2. llennas 6ymara ob6ecrieurBaeT 8% TroJIOBBIX ¢ TTOKBApPTAILHBIM HaunciacHueM. Kakas Be-
JUYUHA HEMPEPBIBHO HAUMCIISIEMOTO MIPOIIEHTa COOTBETCTBYET IAHHOMY YPOBHIO JOXOTHOCTH?

3. Beigana ccyma B 140 Teic. gosur. Ha 25 set moa 9% ronoBeix. [leOutop 00s3aH exeme-
CSYHO BBITUTAYMBATh PABHBIMU JIONISIMU JIOJIT BMECTEe C TpoleHTamu. KakoBa cymma MECSYHOTO
naTexa?

4. Ccyna B 90 ThIC. oyl BeIgaHa o 12% roqoBeIX U TpeOyeT eXeMEeCSUHOM OIIaThl 1Mo
930 moyutapoB M BBIIUIATHI OCTATKa J0JIra K KOHIy cpoka B 10 net. KakoB octatok monra?

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 3aJaHUH U (MJIM) BOIPOCOB /JIsl OLeHKH ¢(pOpMHPOBAHHOCTH KOM-
nerennun [1K-8 (konTpoaupyemsiii nHAMKaTOP HocTH:KeHUs KomneTenuuu [MK-8.3)

1. 3BecTHBI KOTUPOBKU KYPCOB «CIIOT» U «CBOII»:
| Omepamus | GBP/USD | USD/EUR | USD/RUB |




«Crot» 1,8940 — 1,8960 0,8630 — 0,8655 28,25 — 28,65
®Dopaapna 1 mecsiiy 88 - 94 88 — 80 10-22
3 Mmecsna 230 — 248 226 — 210 66 — 87
6 MecsIEeB 422 — 446 333 -300 95 -135

CkobKO py0JIeit MOKHO MOIy4YHTh, iponaBas 120 Teicsiu eBpo ceroans? Yepes mecsi?

2. 3a cuét kpenurta noja 11% CIOXKHBIX TOJOBBIX Pa30Bble MHBECTUIIMH COCTABWIM 125 ThI-
csia pyOunei. OTnava oT HUX cocTaBisAeT 35 ThicAad pyOsei exxeroano. 3a Kakoi CpoK OKYIISATCS MH-
BeCTULINN?

3. CtpaxoBasi KOMIIaHUs, 3aKJIFOYMBINAS TOTOBOP C HEKOTOPOM pupmMoii Ha 9 neT, mocTymna-
IOIUE €XKETO/IHbIE CTPaxoBble B3HOCH! (5 MuIH. pyOreil) momerraer B 6anHk moj 11 % romoBwix ¢
HAYMCJICHUEM MPOLIEHTOB 10 MOJyroAusM. ONpeneanuTb UTOTOBYIO CYMMY, ITOIYYEHHYIO CTPaxoBOu
KOMITAaHHUEH.

4. NuBectop mpuobpén 3a 5800 py0d. mpUBUIETUPOBAHHYIO aKIIMI0 HOMHHAJIBHOH CTOMMO-
ctbio 4000 py6. ¢ dukcupoBaHHbIM pazmepom auBuaeHna 11% rogossix. Uepes 6 jer, B TeueHue
KOTOPBIX JMBUICH/IBI PETYIISPHO BHIIIAYMBAINCD, aKIHs Obula UM npogana 3a 5200 py6. Onpene-
JUTH CPEAHIOI0 TOAOBYIO JOXOTHOCTD MO JAaHHOU aKIUU.

3 OueHovHbIe cpeAcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) AJIS1 IPOBEACHUS IIPOMEKY-
TOYHOM aTTeCTANNH 00y4AIOIIMXCH 0 TUCHHUILIMHE (MOAYJII0)

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 321aHUH U (UJIM) BONPOCOB ISl OLEHKH C()OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun [IK-6 (koHTpoMpyemblii vHAMKATOP HocTH:KeHUs KommeTenuu [MK-6.1)

1. Bekcenb, 10 noramieHus KOTOPOro 0CTaBajoCh JBa roja, yuréH ¢ JUCKOHTOM 26 %. Ka-
KO CJI0HOM roJl0BOM Y4E€THON CTaBKE COOTBETCTBYET ITOT AUCKOHT?

2. Texymmuii kypc akuuii coctasisieT 31 momun. MHBecTop mokymaer omuoH koiut 3a 200
Joiu1. Ha nokynky 100 akuwmii o 35 noin. yepes 3 mecsina. 3a 3TO BpeMsl Kype aKUUW MOJHSICS 10
37.5 nomn. KakoBa 3¢ ekTuBHAS TOXOIHOCTH ONepariu’?

3. 'omoBoii 1eno3uTHBIN cepTU(UKAT HAa NPEAbIBUTENs ObLT BBINYIEH OAHKOM Ha CyMMY
3000 py6. mox 13% ronoBbIX ClOKHBIX. ONpeneauTh CTOUMOCTh CepTU(UKATa MIPU €ro Mpoaaxe
yepes MoJIroja, eciiv 0aHKOBCKasi CTaBKa yMEHbIINUTCS B 1,5 paza.

4. DMUTEHT BBITYCKAeT OOJMranuu JABYX THIIOB CO CPOKOM oOpaiieHus | roa u oguHaKo-
BbIM HOMUHaJIOM. OOIUranuy nepBoro Tuma mnpeaycMaTpuBaIOT €KEKBapTaIbHYIO BBIILUIATY KyIO-
HOB; OOJIMTalliy BTOPOIO THUIA BBHIIIAUYMBAIOT KYMOH KaXKJbple noiroaa. Mcxons u3 Toro, 4to rofo-
Bas JIOXOJHOCTh MO 00€MM OOJHUralysM OAMHAKOBa (C y4€TOM PEMHBECTHPOBAHMS MOJIYYEHHBIX
KYINOHHBIX BBIIJIAT), ONPEIEIUTh OTHOIIEHUE (B MPOLIEHTaX) KylnoHa OOJMranuy MepBoro THUIMA K
KyIHOHY obnuranuu Broporo tumna? OOiuranuu nmpuodpeTaroTcs Mo HOMHHaLy. ExkekBapTanbHYyrO
JIOXOHOCTh cunuTaTh paBHoOM 10%.

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 32/JaHUI U (WJIH) BONPOCOB /IS OLeHKH ChOPMUPOBAHHOCTH KOM-
nerennun [IK-6 (koHTpompyemslii nHAMKATOP HocTH:KeHUs KomneTenuuu [MK-6.2)

1. Onpenenure 11eHy pa3MeIeHUs] KOMMEpUYeCKUM OaHKOM CBOMX Bekcelneil HomuHaiaoM 500
py0. co cpokom tnarexa 200 gHe, ecnu yu€THas ctaBka coctaBisieT 20% TOIOBBIX CIOXKHBIX (TO
=365 nHeil).

2. TInatexxu 30 m 20 THIC. py0. cO cpokKamu yIiaTel 2 U 3 Toja 00BEAMHSIOTCS B OfuH. [Ipn
KOHCOJIMJAIMU UCIIONIb3YyeTCs ciloXHas ctaBka 14%. Kakyro cymmy Hago BEpHYTh IIPpH KOHCOJIH1a-
UM TUIATEXEN CO CpOKOM 2,5 roaa?

3. Beinana ccyna B 120 Thic. ot Ha 30 net nox 9% ronoseix. JleOuTtop 00s3aH exeme-
CSYHO BBIIUIAYMBATh PaBHBIMU JIOJIIMU JIOJIT BMecCTe ¢ mpoueHTamu. KakoBa cymma MeECSYHOTO
riarexa?
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4. Ccyna B 90 thIC. m0oJu1. BhIZaHa oA 12% TOMOBBIX U TPEOyeT €KEMECIIYHON OIIIATHI 1O
930 momiapoB M BBIIIATHI OCTATKA J0JTa K KOHIYY cpoka B 10 ser. KakoB octatok nosra B J0J11.7

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 321aHUI U (MJIH) BOMPOCOB /ISl OLEHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu [IK-6 (KoHTpoIMpyeMblii HHAUKATOP AocTHKeHus Komnerenuuu ITK-6.3)

1. ®upma nonyuunna ABa KpeauTa, nepBblil — 23 muH. pyOreit Ha 4 mecsaua nog 10 % romo-
BbIX. BTopoit — 18 muH. py6neit Ha 9 mecsnes nog 13 % rogoBeix. OnpeaenuTs CperHIOn Mpo-
LEHTHYIO CTaBKY.

2. Ilpu kakoii CIOXHOW MPOIICHTHO!N cTaBKe Bo3Bpar jgonira 6anky B8000 py6. yepes 8 me-
CALIeB paBHOCUJIEH BO3Bpaty jgoira B 7500 py0. yepe3 5 mecsieB?

3. Ompenenute IeHy pa3MEUICHUsS KOMMEpPYECKHMM OaHKOM CBOUX BEKCeNeli HOMHUHAJIOM
1000 py6. co cpokom matexa 250 qHeil, eciau OaHKOBCKasi cTaBka cocTaBisieT 14% rogoBbIX.

4. Tlnatexwu 30 u 25 THIC. py0. CO cpoKamu yIiaTel 2 U 3 rojga oObeANHSIIOTCS B ofuH. [Ipu
KOHCOJIUJAIIMU UCIIONb3yeTcs cioxHas ctaBka 13%. Kakyio cymmy Hajo0 BepHYTh IIPH KOHCOJIH1a-
MU TJIaTeXe co cpokom 2,8 roma?

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 3aaHUI U (MJIH) BOMPOCOB /IJIsl OLEHKH C(hOPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nereHuun [IK-8 (koHTpoIMpyemMblii MHAMKATOP HocTHKeHUsI kKommeTenuu ITK-8.1)

1. UsBectusl koTHpOoBKH BaimoT B1/B2 = 3,2810 — 3,2850, B1/B3 = 1,5380 — 1,5390. Pac-
cunTaTh Kpocc—Kypc BamoT B3/B2.

2. bankoBckas ctaBka Bbipocna ¢ 7% 10 9%. Ha ckonpko m01apoB yBEIHUMIICS KamuTall
neprkaTenss 0eccpoYHOr IMEeHHON OyMaru, KOTopas IPHHOCUT eMy €XKerogHo noxon B 150 mosa-
poB?

3. Inatexxu 30 u 40 THIC. py0. cO cpokamu yIiaTel 2 U 3 Toga oObeAMHSIIOTCS B ofuH. [Ipn
KOHCOJUJAIMU UCTIONb3yeTcs cioxHas ctaBka 13%. Kakyio cymmy Hago BEpHYTh IIPH KOHCOJIH1a-
MU TIaTeXe co cpokom 2,7 rona?

4. NuBectop kynui 3a 2$ onmuon call ¢ nieHo#t ucnonaenus 68$ u mpogan 3a 5$ omuon
call ¢ nieroi ucronuenus 65$. OnpenenuTs AUana3oH U3MEHEHHS BHIMTPHIIIA HHBECTOPA.

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH M (MJIM) BONPOCOB JIs1 OLEHKH C(OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerenuuu [K-8 (koHTpomMpyembliit HHAUKATOP AocTHKeHUs KommneTennun ITK-8.2)

1. Onna dupma nmeet o0s3aTennbeTBO BepHYTh 0aHKy 200 ThIc. py0. uepes 5 jer. CTOpOHbI
COIVIACHJIMCh U3MEHUTh YCJIOBUS MOTAIICHUs JI0Jra CleIyromuM o0pa3oM: uepe3 2 rojia BhIIIauH-
Baetcst 60 ThIC. py0., a OCTABUIMIICS JOJT BBIIUIAYMBAETCS CIYCTs 4 Toja MOCie NEePBON BBIMIATHI.
KakoBa cymma OKOHYATEIbHOIO IUIaTeX,a MpH JEHCTBUU CIIOKHOW OaHKOBCKOW cTaBkH B 11% ro-
JIOBBIX?

2. Bekcens Ha 2,5 muH. py0. ¢ rooBoit yuétHoii ctaBkoit 10% 1 quckoHTHpOBaHUEM 2 pa3a
B TOJ] BBIJaH Ha 2 Toja. Kakas ucxomaHas cymma JIOJbKHA OBITH BbIJIaHA B JIOJT MOJT ATOT BEKCEINb (B
ThIC. Py0.)?

3. Beiman kpeaut B 2 MiH. py0. Ha 3 mecsna non 10% romoseix. KakoBa addextuBHas
CTaBKa B 9TOM cenke?

4. Yemy paBHa JOXOJHOCTh K MOTAIIEHUIO, €ciau 3a 70 THEW 10 morameHus KypcoBasi CTOU-
MOCTb IIEHHOW Oymaru cocTasisieT 95% OoT HOMUHAA.

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI U (MJIM) BONPOCOB /IS OLeHKH COPMHPOBAHHOCTH KOM-
nerenuuu [K-8 (koHTpomMpyembliit HHAUKATOP AocTHKeHUs1 KomneTeHnun ITK-8.3)



1. Beiana ccyna B 420 Teicsu pyousieid Ha 18 net mox 13% rogoBeix. [leduTop o0s3anH exe-
MECSIYHO BBITNIAYMBATh PABHBIMU JOJSMH JOJIT BMECTe ¢ MpoleHTamu. KakoBa cymMMa exemecsd-
HOTO Iu1aTexa?

2. ®upMa mosyymsia 1Ba KpeanuTa, nepBblid — 23 muH. pyoOsneit Ha 4 mecsaua nmox 10 % romo-
BbIX. Bropoit — 18 muH. py6neii Ha 9 mecsaueB noa 13 % rogosbix. OnpenenuTs CpeHIon Mpo-
LEHTHYIO CTaBKY.

3. IIpu xakoii cI0’)KHOW NPOLIEHTHOM CTaBKe Bo3BpaT nosra 6anky B8000 py6. yepe3 8 me-
CSIIIEB PABHOCHUIICH BO3Bpaty noira B 7500 py0. uepe3 5 mecsieB?

4. Onpenenure LIEHY pa3MEIICHUs KOMMEpPYECKUM OaHKOM CBOMX BEKCelIed HOMHHAIOM
1000 py6. co cpokom mnarexka 250 qHel, ecau OaHKOBCKas cTaBka cocTaBisieT 14% rooBbIX.



